

Затверджено
Рішення комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Одеської
обласної державної адміністрації
від « 11 » жовтня 2018 року
№ 11/1

ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо забезпечення своєчасного реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації, характерні для зимового періоду 2018-2019 років

Передумови розроблення Плану заходів: Попередження виникнення можливих надзвичайних ситуацій, пов'язаних із погіршенням погодних умов, з метою належного функціонування і безперебійної роботи систем життєзабезпечення населення у зв'язку з наближенням зимового періоду 2018-2019 років.

Щорічно у зимовий період на території Одеської області виникають надзвичайні ситуації, пов'язані з сильними опадами у вигляді дощу та снігу, сильного вітру та шквалів, що призводять до значного ускладнення руху автомобільного транспорту на автодорогах загального користування і вулицях міст, а також до пошкодження ліній електромереж та масових відключень населених пунктів, і як наслідок до порушень нормальних умов життєдіяльності населення на тривалій час.

Збитки внаслідок виникнення надзвичайних ситуацій у зимовий період на території Одеської області становлять значний розмір.

Мета розроблення Плану заходів: виконання розділів Плану заходів дозволить керівникам територіальної підсистеми, районних (міських, міст обласного значення) ланок єдиної державної системи цивільного захисту здійснювати координацію дій спеціалізованих служб цивільного захисту області щодо оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідацію їх наслідків. Це дасть можливість здійснити відновлення руху транспорту на автошляхах області та створити умови для безперебійної роботи об'єктів життєзабезпечення населення під час ускладнення погодних умов в осінньо-зимовий період.

РОЗДІЛ І. ЗАХОДИ ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

№ за пор.	Назва заходу	Виконавці	Термін виконання заходу
1.	Провести уточнення фактичної наявності та технічного стану всіх автономних джерел електропостачання на території районів, у тому числі тих, що перебувають у приватній власності (за згодою власників), і які можливо задіяти у разі необхідності при виникненні надзвичайних ситуацій.	Голови районних державних адміністрацій, міські голови міст обласного значення	До 20.12.2018
2.	Привести у готовність автономні джерела електропостачання у закладах освіти, охорони здоров'я та соціального захисту населення. Створити записи пально-мастильних матеріалів.	Голови районних державних адміністрацій, міські голови міст обласного значення, директори департаментів облдержадміністрації: освіти і науки, охорони здоров'я та соціальної та сімейної політики, керівники закладів освіти, охорони здоров'я та соціального захисту населення райдержадміністрацій та міськвиконкомів міст обласного значення	До 20.12.2018
3.	Передбачити дислокацію пунктів обігріву безпосередньо у місцях максимально наближених до житлових масивів, де проживає максимальна кількість мешканців.	Голови районних державних адміністрацій, міські голови міст обласного значення	Терміново
4.	Утворити матеріальний резерв опор ЛЕП, електричних дротів та іншого обладнання на базі структурних підрозділів районних електричних мереж.	Голова правління ПАТ «Одесаобленерго»	До 20.12.2018

№ за пор.	Назва заходу	Виконавці	Термін виконання заходу
5.	Визначити перелік стоянок та місць відстою транспортних засобів на автомобільних дорогах загального користування на випадок виникнення обмежень та заборони руху транспорту.	Начальник Служби автомобільних доріг в Одеській області, начальник Головного управління Національної поліції в Одеській області	До 20.12.2018
6.	Передбачити забезпечення місць відстою транспортних засобів необхідним обладнанням (пункти обігріву, харчування, електроживлення).	Голови районних державних адміністрацій	До 20.12.2018

РОЗДІЛ II. ДІЇ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПРИ ОТРИМАННІ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОГІРШЕННЯ ПОГІРШЕННЯ ПОГОДНИХ УМОВ (ШТОРМОВЕ ПОПЕРЕДЖЕННЯ)

№ за пор.	Назва заходу	Посадові особи, які доводять інформацію (завдання)	Посадові особи, сили та засоби, які залучаються до виконання завдань	Термін виконання заходу
1.	Отримання прогнозу про погіршення погодних умов (штормове попередження).	Начальник Гідрометцентру Чорного та Азовського морів	Відповідальний черговий пункту управління (далі - відповідальний черговий ПУ), директор Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації (далі - директор Департаменту з питань ЦЗ), заступник голови облдержадміністрації, голова облдержадміністрації	«Ч»+ 5 хв.

2.	Доведення по апаратурі централізованого оповіщення цивільного захисту Одеської області інформації про отримання прогнозу про погіршення погодних умов (штормове попередження).	Відповідальний черговий ПУ	Голови райдержадміністрацій, міські голови міст обласного значення	«Ч»+30 хв.
3.	Оповіщення та збір членів комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації (далі - Комісія).	Голова облдержадміністрації	Заступник голови облдержадміністрації, директор Департаменту з питань ЦЗ, члени Комісії	«Ч»+ 1 год. 30 хв.
4.	Проведення засідання Комісії з прийняттям рішення про утворення регіонального оперативного штабу та місцевих оперативних штабів із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Доведення до виконавців завдань щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій.	Голова облдержадміністрації	Члени комісії	«Ч» + 2 год. 30 хв.
5.	Інформування населення області, управління автостанцій (в т.ч. приватних), соціальних служб, об'єктів життєзабезпечення про отримання прогнозу щодо погіршення погодних умов.	Керівник регіонального оперативного штабу	Начальник управління комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації, начальник управління транспортно-комунікаційної інфраструктури облдержадміністрації, представники засобів масової інформації області	Терміново, після отримання повідомлення

6.	Приведення в готовність наявних сил та засобів до ліквідації можливих наслідків надзвичайних ситуацій.	Голова облдержадміністрації	Голови райдержадміністрацій, міські голови міст обласного значення, начальник Служби автомобільних доріг в Одеській області, начальник Головного управління ДСНС України в Одеській області, командування військових частин Міністерства оборони України, які розташовані на території області	«Ч» + 5 год.
7.	Розміщення роторних снігоочищувачів, бульдозерів, автогрейдерів, піскорозкидачів, солерозподільвачів, навантажувачів та іншої техніки у визначених місцях її можливої роботи.	Начальник Служби автомобільних доріг в Одеській області	Керівники генпідрядних організацій	За окремим наказом начальника Служби автомобільних доріг в Одеській області

РОЗДІЛ III. ДІЇ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПРИ ПОГІРШЕННІ ПОГОДНИХ УМОВ

№ за пор.	Назва заходу	Посадові особи, які доводять інформацію (завдання)	Посадові особи, сили та засоби, які залучаються до виконання завдань	Термін виконання заходу
1.	Отримання повідомлення про погіршення погодних умов.	Начальник Гідрометцентру Чорного та Азовського морів	Директор Департаменту з питань ЦЗ, заступник голови облдержадміністрації, голова облдержадміністрації	«Ч»+ 5 хв.

2	Оповіщення та збір членів регіонального оперативного штабу із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій.	Керівник регіонального оперативного штабу із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (далі - регіонального оперативного штабу)	Члени регіонального оперативного штабу	«Ч»+ 1 год. 30 хв.
3.	Проведення засідання регіонального оперативного штабу. Доведення до виконавців завдань щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій (або ліквідації їх наслідків).	Керівник регіонального оперативного штабу	Члени регіонального оперативного штабу	«Ч»+2 год. 30 хв.
4.	Встановлення цілодобового режиму роботи для регіонального оперативного штабу.	Керівник регіонального оперативного штабу	Члени регіонального оперативного штабу	«Ч»+3 год.
5.	Інформування населення області, управління автостанцій (в т.ч. приватних), соціальних служб, об'єктів життєзабезпечення про погіршення погодних умов та подальших дій населення щодо недопущення виникнення надзвичайних ситуацій.	Керівник регіонального оперативного штабу	Начальник управління комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації, начальник управління транспортно-комунікаційної інфраструктури облдержадміністрації, представники засобів масової інформації області	Терміново, після отримання повідомлення

6.	Розгортання (пересувних) пунктів обігріву, забезпечення їх функціонування та доведення до населення інформації щодо місць їх розташування.	Керівники оперативних штабів райдержадміністрацій, виконкомів міських рад міст обласного значення	Члени оперативних штабів райдержадміністрацій, виконкомів міських рад міст обласного значення, начальник Служби автомобільних доріг в Одеській області, начальник Головного управління ДСНС України в Одеській області	Невідкладно, при температурі повітря нижче 10 градусів морозу
7.	Визначення сил і засобів, які залучаються до ліквідації можливих наслідків надзвичайної ситуації.	Керівник регіонального оперативного штабу	Члени регіонального оперативного штабу, начальник Служби автомобільних доріг в Одеській області, начальник Головного управління ДСНС України в Одеській області, начальник Головного управління НП в Одеській області, підрядні організації	Терміново, при виникненні небезпечних подій та надзвичайної ситуації
8.	Організація і проведення робіт із забезпечення проїзду транспорту по автошляхам області (проведення снігоочисних робіт, посилення протиожеледних матеріалів, ліквідація заторів тощо).	Керівник регіонального оперативного штабу	Члени регіонального оперативного штабу, начальник Служби автомобільних доріг в Одеській області, начальник Головного управління ДСНС України в Одеській області, начальник Головного управління НП в Одеській області, начальник ДП «Служба місцевих автомобільних доріг», підрядні організації	При випаданні снігу та утворенні снігових заметів

	Експертної комісії ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій			
14.	Прийняття рішення про можливість відшкодування збитків постраждалому населенню з резервного фонду бюджету.	Голова облдержадміністрації	Департамент економічної політики та стратегічного планування, Департамент фінансів облдержадміністрації	За рішенням голови обласної державної адміністрації

Директор Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної адміністрації



С.М. Готко

9.	Введення заборони або обмеження руху транспорту.	Служба автомобільних доріг в Одеській області, Головне управління Національної поліції в Одеській області	Начальник Служби автомобільних доріг в Одеській області, начальник Головного управління Національної поліції в Одеській області, члени регіонального оперативного	У разі ускладнення проїзду транспорту по автодорогам загального користування
10.	Надання допомоги потерпілим (вилучення автотранспорту із снігових заметів, супровід карет швидкої допомоги, тощо).	Керівник регіонального оперативного штабу	Члени регіонального оперативного штабу, начальник Служби автомобільних доріг в Одеській області, начальник Головного управління ДСНС України в Одеській області	Терміново, при отриманні повідомлень
11.	Залучення важкої інженерної техніки від підрозділів Міністерства оборони України та Головного управління ДСНС України в Одеській області	Начальник регіонального оперативного штабу	Члени регіонального оперативного штабу, командування військових частин Міністерства оборони України, які розташовані на території області та Головного управління ДСНС України в Одеській області	При виникненні значних снігових заметів на автошляхах області
12.	Підрпунок збитків внаслідок надзвичайної ситуації, підготовка та надання звернень про відшкодування збитків.	Начальник регіонального оперативного штабу	Члени регіонального оперативного штабу, голови райдержадміністрацій, міські голови міст обласного значення, ОТГ	Після ліквідації наслідків надзвичайної ситуації
13.	Проведення засідання Комісії щодо визначення рівня надзвичайної ситуації. Направлення матеріалів до	Голова облдержадміністрації	Члени Комісії	За рішенням голови обласної державної адміністрації